

Name, Vorname:

Burschenverein Oberschweinbach e.V. Gegründet 1953 Mitteliedsantrage Seite I von 2

Beitrittserklärung

Ja, ich möchte Mitglied im Burschenverein Oberschweinbach e.V. werden.

Straße, Hausnummer:		
Postleitzahl, Wohnort:		
Telefon/ Handy:		-
E-Mail Adresse:		-
Geburtsdatum:		-
Der Beitrag beträgt derzeit 25 € für aktiv Burschen) und ist erstmals im Jahr des Beingezogen. Eine Änderung des Lastschrintzuteilen. SEPA-Lastschriftmandat Ich ermächtige den Burschenverein Gfür das oben angeführte Mitglied, vo ich mein Kreditinstitut an, die von degezogenen Lastschriften einzulösen.	wird jährlich durch das Sepa-Basis-Lastschriftver Burschen bzw. 15 € für passive Mitglieder (Beitritts zu entrichten. Der Betrag wird von den riftkontos ist der Vorstandschaft des Burschenver Derschweinbach e.V Zahlungen, insbesom ein meinem Konto mittels Lastschrift einzuz erm Burschenverein Oberschweinbach e.V Der Mitgliedsbeitrag ist jährlich fällig. Hier mit dem Belastungsdatum, die Erstattungsdatum, die Erst	=Mädels oder verheirateten unten genannten Konto vereins zeitnah ndere Mitgliedsbeiträge ziehen. Zugleich weise auf mein Konto nweis: Ich kann
Betrages verlangen. Es gelten dabei o	die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten	Bedingungen.
IBAN:	BIC:	
Kontoinhaber:	Bank:	
Unterschrift Kontoinhaber:		



Burschenverein Oberschweinbach e.V. Gegründet 1953

Mitgliedsantrag

Datenschutz

Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten für Vereinszwecke gemäß den Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) und der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO bin ich einverstanden. Meine Daten werden nur so lange gespeichert wie die gesetzlichen Bestimmungen dies erlauben. Ich habe jederzeit die Möglichkeit, vom Verein Auskunft über meine Daten zu erhalten. Meine Daten werden nach meinem Austritt aus dem Verein gelöscht.

Für die Inanspruchnahme weiterer Betroffenenrechte wende ich mich an die Vorstandschaft des Burschenverein Oberschweinbach.

Weitere Hinweise zum Datenschutz können auf Anfrage beim Schriftführer des Burschenverein Oberschweinbach e.V. angefordert werden

Weitere Informationen sind der Vereinssatzung zu entnehmen. Diese wird auf Anfrage gerne zur Verfügung gestellt. Eine Kündigung der Mitgliedschaft hat schriftlich zu erfolgen. Die Mitgliedschaft endet mit der Abgabe der Kündigungserklärung bei der Vorstandschaft.

Datum/ Unterschrift des neuen Mitglieds:	<u> </u>
Datum/ Unterschrift eines Erziehungsberechtigten:	
Datum/ Unterschrift eines Vorstandsmitgliedes:	,

Instagram: https://www.instagram.com/burschenverein oberschweinbach/